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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0063 - 1013448. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la opinión que le merece 
que el Gobierno de España pudiera aprobar los indultos de los políticos catalanes presos por los delitos de 
sedición, desobediencia y malversación de caudales públicos cometidos en torno al denominado "procés". 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opinión le merece a la presidenta del Gobierno de La Rioja que el Gobierno de España pudiera 
aprobar los indultos de los políticos catalanes presos por los delitos de sedición, desobediencia y 
malversación de caudales públicos cometidos en torno al denominado "procés"? 
 Logroño, 28 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0064 - 1013449. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si ha sido positivo para 
La Rioja que aceptara la petición del Gobierno de España de acoger a Brahim Gali en el Hospital San Pedro. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha sido positivo para La Rioja que la presidenta del Gobierno aceptara la petición del Gobierno de España 
de acoger a Brahim Gali en el Hospital San Pedro? 
 Logroño, 28 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0065 - 1013465. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno sobre si considera que está 
aprovechando esta legislatura como "un tiempo lleno de oportunidades en el que construir un futuro mejor 
para los riojanos", como manifestó el secretario general de su partido en La Rioja. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta esta pregunta 
oral a la presidenta del Gobierno para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera la presidenta del Gobierno que está aprovechando esta legislatura como "un tiempo lleno de 
oportunidades en el que construir un futuro mejor para los riojanos", como manifestó el secretario general de 
su partido en La Rioja? 
 Logroño, 28 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0066 - 1013479. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las acciones que ha 
llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para posibilitar el acuerdo de apoyo al sector del champiñón en 
nuestra comunidad autónoma. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 3 de 
junio de 2021: 
 ¿Cuáles han sido las acciones que ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para posibilitar el acuerdo 
de apoyo al sector del champiñón en nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 31 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0067 - 1013480. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la 
evolución del desempleo en La Rioja en el mes de mayo. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 3 de 
junio de 2021: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno de La Rioja la evolución del desempleo en La Rioja en el mes 
de mayo? 
 Logroño, 31 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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